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. Poiscite Laplaceovo transformacijo funkcije
1

t) == (e — e,
ft) == )
. S pomocjo substitucije z = 22 poiscite splogno resitev enacbe

92%y" + 9zy’ + (362" — 16) y = 0.

. Poiscite resitev parcialne diferencialne enacbe
0?u  Ou
022 T B
na pravokotniku [0, a] x [0, b] pri pogojih
u(0,y) = u(z,0) = u(z,b) = 0,
Y

u(a,y) = Asin 7

0

. Poiséite ekstremalo funkcionala
I(y) = /07r (y2 + ()* — 2y sin x) dz,
y(0) =0, y(m) = 1.

. (STAR, PROGRAM) Verjetnost, da je izdelek neraben, je
0.1. Koliksna je verjetnost, da je v zavoju z ducat kosi vsaj
en neraben izdelek?



